

老铁们，大家好，相信还有很多朋友对于瘦脸针保妥适是什么意思和瘦脸针保妥适效果好吗的相关问题不太懂，没关系，今天就由我来为大家分享分享瘦脸针保妥适是什么意思以及瘦脸针保妥适效果好吗的问题，文章篇幅可能偏长，希望可以帮助到大家，下面一起来看看吧！

## 本文目录

1. [保妥适注射下颌缘会起什么作用，脸颊会提升吗](#)
2. [据说肉毒素是剧毒，瘦脸针为什么可以打呢？](#)
3. [国字脸打瘦脸针有效果吗？](#)
4. [瘦脸针粉毒好还是绿毒好](#)
5. [瘦脸针什么品牌好](#)

## 保妥适注射下颌缘会起什么作用，脸颊会提升吗

注射保妥适以后，会使有皱纹或下垂的肌肉提升起来，达到去皱，紧致。保妥适也叫肉毒素，注射到肌肉中，直接作用于外周神经末梢，使肌张力减少或麻痹，所以他是可以提升所注射的部位的。如果打在下颌，脸颊应该不会太受影响，主要作用在下颌缘起部位。

## 据说肉毒素是剧毒，瘦脸针为什么可以打呢？

瘦脸针又叫肉毒素，全称A型肉毒杆菌素。它是由致命的肉毒杆菌分泌而出的细菌内毒素，有剧毒。属于神经毒素。最开始应用于生化武器。

而我们应用的肉毒素和生化武器肉毒素确实是一种，但，是被稀释过40万倍的肉毒素，除了应用于美容、微整，还应用于临床医学，可以治疗神经紊乱引起的肌肉痉挛，口眼歪斜等等。

一般3000单位的肉毒素才能使人中毒，我们常用的瘦脸针都是100单位的。那么也就是说需要30只才能中毒，不好意思让您受惊了。这就和普通药物一样，适量的吃，治病，过量服用肯定不行啊。

其实瘦脸针的作用来源于它的毒性，肉毒素之所以有除皱、瘦脸的功效，是因为它能抑制周围运动神经末梢突触前膜乙酰胆碱释放，阻断神经和肌肉之间的信息传导，从而引起肌肉的松弛性麻痹。

说得再直接一点，肉毒素是由于麻痹了肌肉使得肌肉没有跳动能力而消除了皱纹。

在国内国家准批的肉毒素产品只有两种，一种是美国进口的BOTOX（保妥适）注射用A型肉毒毒素和国产的兰州衡力注射用A型肉毒毒素。

建议如果要注射瘦脸针和除皱针，一定要到正规专业的医院，找专业的医生进行注射。注射肉毒素不像打针那么简单，违规的注射会造成口眼歪斜，眼睑下垂等问题。千万别为了便宜，选择违规的医生和假的药品。

现在我们知道什么是瘦脸针了吧，谁要再说瘦脸针有剧毒，千万不能打，可别再相信了。不是我们这些标题党，就是谣言。再次提醒千万别为了便宜，而去注射违规的东西。祝您越来越美丽。

## 国字脸打瘦脸针有效果吗？

分情况，国字脸分成咬肌型国字脸和骨骼型国字脸。

骨骼型国字脸是天生的下颌骨宽大，这种情况打瘦脸针是肯定不会有效果的，要瘦下来只能选择削骨手术；

咬肌型国字脸打瘦脸针是有效果的，因为瘦脸针就是用来消除咬肌肥大的，而只要消除咬肌型国字脸上凸起的咬肌，国字脸自然就变了。不过瘦脸针容易在术后皮肤容易出现皱纹甚至凹陷，还有表情不自然等副作用。

除了打瘦脸针，也可以选择吃佳颜果瘦咬肌，里面从多种草本植物中提取的钾元素在其独有的“面部渗透”技术的帮助下，可以加速咬肌的代谢和消耗，瘦脸更加安全可靠。

## 瘦脸针粉毒好还是绿毒好

两者相比较的话，粉毒会更好一些，因为在所有的肉毒素产品中，粉毒是最接近保妥适肉毒素的，但是绿毒的成分和保妥适肉毒素的成分有一定的差异，它的效果并没有粉毒好，所以建议患者到正规的美容整形医院进行注射，可以根据自己的条件，选择适合自己的肉毒素。

## 瘦脸针什么品牌好

答：瘦脸针品牌好的有保妥适肉毒素瘦脸针、兰州衡力肉毒素瘦脸针、肉毒素?粉毒瘦脸针、丽舒妥肉毒素瘦脸针、肉毒素蓝毒脸针、肉毒素(?白毒)瘦脸针、肉毒素(绿毒)瘦脸针、Meditoxin韩国瘦脸针、Xeomin德国瘦脸针、美国艾尔建瘦脸针

关于瘦脸针保妥适是什么意思到此分享完毕，希望能帮助到您。